
Звіт 

з виховної роботи на кафедрі менеджменту в охороні здоров’я, фармакотерапії і 

клінічної фармації за 2022-2023 навчальні роки 

 

Виховна робота кафедри менеджменту в охороні здоров’я, фармакотерапії і 

клінічної фармації проводиться з метою формування у студентів соціальної 

активності, громадської відповідальності, патріотизму, поваги до національної 

історичної та культурної спадщини і високих моральних цінностей. 

Викладачі кафедри є кураторами 4 курсу фармацевтичного факультету, що 

навчаються за спеціальністю «Фармація, промислова фармація». Виховна робота 

проводиться під час навчального процесу та у позаудиторний час. Лекційний 

матеріал, практичні та семінарські заняття завжди містять елементи виховної 

роботи, спрямованої на усвідомлення професійної та громадської гідності. 

За звітній період кафедрою було проведено низку заходів пізнавально-

виховного характеру із залученням студентів 4 курсу спеціальності «Фармація, 

промислова фармація». Виховна робота кафедри з групами проводилась 

викладачами згідно з затвердженим планом із урахуванням особливостей 

дистанційного навчання, карантинних заходів та введенням воєнного стану. 

 У вересні відбулися зустрічі кураторів із студентами. Кураторами груп проведено 

бесіду з питань забезпечення функціонування української мови як державної; 

поінформовавно здобувачів освіти щодо заходів запобігання поширення хвороби 

COVID-19, інших інфекційних та неінфекційних хвороб серед студентів. 

Проведено круглий стіл із метою формування у студентської молоді життєвих 

навичок ненасильницької моделі поведінки вирішення конфліктів мирним 

шляхом. Проведено бесіду присвячену проблематиці запобігання проявам 

колаборації та семінар «Про стан роботи щодо запобігання правопорушень, 

посадових зловживань, хабарництва в системі освіти» з нагоди Міжнародного дня 

демократії. Проведено тематичну бесіду з нагоди відзначення Всесвітнього дня 

серця.  

 У жовтні студенти взяли участь у  6-му міжнародному симпозіумі «SMART 

LION 2022», що був присвячений темі «Медицина і війна». Проведено «круглі 

столи» щодо актуальних питань профілактики та лікування мозкових інсультів. 

Організовано залучення студентів до волонтерської діяльності, зокрема до 

сортування медикаментів та виробів медичного призначення.  

 У листопаді відбулися тематичні онлайн-заняття, присвячені вшануванню жертв 

Голодомору 1932-1933 рр. як геноциду українського народу, Дню Гідності та 

Свободи, Дню української писемності та мови. Проведено семінари, присвячені 

проблемам цукрового діабету та антимікробної резистентності.  



 У грудні oбговорено результати навчання у осінньому семестрі 2022 року. 

Проведено онлайн-зустріч з нагоди відзначення Міжнародного дня людей з 

інвалідністю, Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та порозуміння з ВІЛ-

інфікованими. Проведено тематичну бесіду щодо волонтерського руху в Україні. 

Обговорено можливість залучення студентів до урочистостей з приводу 

відзначення Дня Збройних Сил України.  

 У січні організовано онлайн-бесіди, приурочені до Дня Соборності України, 

Міжнародного дня жертв Голокосту, Дня пам’яті Героїв Крут. 

 У лютому-березні проведено «круглі столи» з нагоди відзначення річниці від 

початку Української революції 1917 – 1921 рр., дня народження Лесі Українки і 

Тараса Шевченка. Проведено тематичні бесіди з нагоди святкування Дня рідної 

мови та вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні.  

 У квітні-травні відбулися тематичні бесіди зі студентами з приводу наслідків 

Чорнобильської катастрофи, шкідливого впливу тютюнопаління на організм 

людини. Обговорено важливість піклування про психічне здоров’я в межах 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я Олени Зеленської «Ти як?». 

 У червні обговорено результати навчання у весняному семестрі 2023 року. 

Проведено тематичну бесіду з питань поваги до Конституції та законодавства 

України з нагоди Дня Конституції України.  
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